
تر تئا
آرش دادگر: 

 هنوز مانند یک آماتور 
با من برخورد می‌کنند

آرش دادگر طراح، کارگردان و دراماتورژ نمایش »مدرنیته، اورست، 
یا چه کسی فرمانده را کشت؟« از مشخص‌نشدن زمان اجرای نمایش با 
وجود اعلام قبلی تماشاخانه ایرانشهر، گله کرد. آرش دادگر که نمایش 
»مدرنیته، اورست، یا چه کسی فرمانده را کشت؟« را در بخش مهمان 
غیررقابتی چهلمین جشنواره تئاتر فجر به صحنه برده بود، درباره زمان 
اجرای عمومی این اثر نمایشی گفت: نمایش »مدرنیته، اورست، یا چه 
کسی فرمانده را کشت؟« به نویسندگی شهرام احمدزاده برداشتی 
آزاد از نمایشنامه‌های »اورستیا« اشیل و »الکترا« اثر سوفکل است و 
قرار بود فروردین و اردیبهشت ۱۴۰۱ در سالن سمندریان تماشاخانه 
ایرانشهر به صحنه برود اما با وجودی که آقای مسافرآستانه خودشان 
این تاریخ را برای اجرا به ما پیشنهاد داده بود، سالن به ما اطلاع داده که 
این تاریخ پرشده و نمایش دیگری قرار است به صحنه برود. وی ادامه 
داد: از این‌رو فعلا گروه نمایش »کوآنتوم« برای اجرای این نمایش 
بلاتکلیف است. من در لیست اجراهای سال ۹۸ تماشاخانه ایرانشهر 
قرار داشتم و با وجود مشخص‌بودن زمان اجرا به من می‌گویند سالن در 
این زمان برای گروه دیگری در نظر گرفته شده و پر است. تا امروز هر 
نمایشی که قرار بوده در این تماشاخانه به صحنه برود و یا به‌دلیل کرونا 
اجرایش به تعویق افتاده، اجرا رفته است و حتی اجرایی را از تماشاخانه 
نوفل‌لوشاتو برای اجرا در ایرانشهر دعوت کردند. اگر تماشاخانه ایرانشهر 
تبدیل به سالنی خصوصی شده به‌صورت رسمی اعلام کنند تا ما هم 
بدانیم قرار است از این پس با چه روندی روبه‌رو شویم. دادگر یادآور 
شد: کار حرفه‌ای و تاثیرگذار که اندیشه و تفکر پشتش باشد برای 
مدیران تئاتر ما مهم نیست. بعد از ۲۰ سال کار حرفه‌ای در تئاتر از اداره 
کل هنرهای نمایشی گرفته تا هر سالن تئاتری که برای اجرا مراجعه 
می‌کنم هنوز با من مثل یک آماتور برخورد می‌کنند. چرا بعداز یکسال 
تمرین تکلیف اجرای نمایش ما مشخص نباشد. من نمی‌گویم چرا گروه 
دیگری اجرا می‌رود چون می‌دانم همه برای کارشان زحمت کشیده‌اند 

اما چرا حرمت افراد را نگه نمی‌دارند. 

آخرین اتفاق گالری مژده در ۱۴۰۰
نمایشگاه پایان سال گالری مژده با عنوان آخرین اتفاق ۱۴۰۰، 
عصر جمعه، ۶ اسفندماه ـ آغاز به‌کار می‌کند. این نمایشگاه 
که با هدف حمایت از هنرمندان و در دسترس قرارگرفتن آثار 
هنری گردهم آمده است. در آخرین اتفاق ۱۴۰۰ آثار نقاشی، 
عکس، مجسمه و نقاشیخط ارائه شده است. این نمایشگاه آثار 
کمتر دیده‌شده نخبگان هنر ایران را در کنار جوانانی از دهه ۶۰ 
خورشیدی کنار هم به تماشا می‌گذارد؛ به‌عنوان نمونه آثاری 
از مهدی سحابی، پرویز کلانتری، ژازه طباطبایی، محمدعلی 
ترقی‌جاه، جعفر روحبخش، مش اسماعیل، حسین محجوبی، 
آیدین آغداشلو، نصرا... افجه‌ای و... آخرین اتفاق ۱۴۰۰ تا هفدهم 
اسفند ۱۴۰۰ در گالری مژده به نشانی سعادت‌آباد، خیابان 

علامه‌شمالی، کوچه هجدهم شرقی، پلاک ۲۷ دایر خواهد بود. 
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رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
»پردیس«: 

عهد‌واره سراسری چله مهدویت 
پیوند فرهنگی انقلاب اسلامی با 

اندیشه ظهور است 
آرمان‌ملی- پردیس- جعفر سعدی‌پور: 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین عبداللهی در حاشیه 
رونمایی از پوستر عهدواره سراسری چله 
مهدویت در ساختمان فرمانداری شهرستان 
پردیس با بیان اینکه نظام شکوهمند اسلامی 
اندیشه مهدویت را از یک مساله فرعی به نگرش 
اساسی جامعه تبدیل کرد، افزود: انقلاب اسلامی 
ایران هویت مهدویت را به هدفی مقدس برای 
نیل به آرمان‌های بلند بشریت پی‌ریزی کرد و 
نهضت بزرگی برای بیداری و استعمارستیزی 
پدید آورد. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
شهرستان پردیس تصریح کرد: تحولات پرشتاب 
منطقه‌ای و جهانی، بازبینی و به‌روزرسانی در 
مطالعات »مهدوی« را به یک ضرورت انکارناپذیر 
بدل نموده است و در حقیقت برگزاری عهدواره 
چله مهدویت در راستای جریان سازی برای 
رسیدن به یک دستاورد ارزشمند در جهت 
تبیین اندیشه مهدویت با زبان شیوای هنر 
قلمداد می‌شود. وی با بیان اینکه عهدواره 
سراسری چله مهدویت، پیوند فرهنگی انقلاب 
اسلامی با اندیشه ظهور است؛ افزود: فرهنگ 
انتظار در ایجاد امید برای جامعه‌ای بالنده و 
مترقی، پی‌ریزی آینده‌ای روشن در جامعه 
مهدوی، ایجاد عدالت به‌عنوان اندیشه اساسی 
آرمان مهدویت، تبیین انقلاب اسلامی مردم 
ایران به‌عنوان زمینه‌ساز حکومت حضرت 
حجت علیه‌السلام از جمله محورها و اهداف این 
عهدواره است. عبداللهی با بیان اینکه عهدواره 
سراسری چله مهدویت در 16 شهرستان استان 
تهران در بخش‌های مختلف هنری از 18 
به‌همن ماه لغایت 27 اسفندماه مصادف با نیمه 
شعبان سالروز ولادت حضرت بقیة‌ا... الاعظم 
مهدی موعود)عج( در یک دوره چهل روزه با 
عنوان چله مهدویت برگزار می‌شود، گفت: 
دبیرخانه‌های این عهدواره در هر شهرستان در 
بخش اختصاصی خود می‌توانند آثار مرتبط را از 
سراسر کشور دریافت کنند و دبیرخانه مستقر 
در اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان 
پردیس، پذیرای آثار هنری هنرمندان در زمینه 
نقاشیخط عهدواره چله مهدویت خواهد بود. 
رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان 
پردیس در پایان خاطرنشان کرد: علاقه‌مندان 
می‌توانند آثار خود را تا 15 اسفند سال 1400 
به وبگاه Ahdvare40.ir  ارسال کنند و از 
برگزیدگان در نیمه شعبان و میلاد باسعادت 

حضرت ولیعصر)عج( تجلیل خواهد شد. 

سخنگوی شورای صنفی نمایش ضمن تکذیب 
شایعه تغییر در ترکیب فیلم‌های اکران نوروزی 
گفت: هیچ فیلمی تا به‌حال از اکران نوروزی 
انصراف نداده و قطعا 7 فیلمی که قبلا اعلام شده‌اند 
اکران خواهند شد. مرتضی شایسته اظهارداشت: 
محدودیت ۵۰ درصدی سالن‌های سینما در نوروز 
امسال اجرا می‌شود و هیچیک از صاحبان آثار به 
این موضوع اعتراضی ندارند. آنها با اطلاع از این 
محدودیت داوطلب اکران فیلم‌شان در ایام نوروز 
شده‌ و اعلام آمادگی کرده‌اند. وی در پاسخ به این 
خبر که شورای 3 نفره سازمان سینمایی ترکیب 
اکران نوروز را قطعی ندانسته؛ بیان داشت: این 
خبر کذب است و اساسا شورایی با عنوان شورای 3 
نفره سازمان سینمایی وجود ندارد. همان 7 فیلمی 

که قبلا اسامی‌شان اعلام شده‌ در نوروز اکران 
خواهند شد. شایسته درباره قیمت بلیت سینماها 
در ایام نوروز افزود: قیمت بلیت تغییراتی خواهد 
داشت و متعادل می‌شود. این موضوع توسط آقای 
محمدرضا فرجی مدیرکل نظارت بر عرضه و نمایش 
فیلمسازمان سینمایی و حبیب ایل‌بیگی معاون 
ارزشیابی و نظارت سازمان سینمایی اطلاع‌رسانی 
خواهد شد. سخنگوی شورای صنفی نمایش در 
پاسخ به این سوال که چرا در ترکیب فیلم‌های 
امسال فیلم کمدی نداریم، بیان کرد: شورای 
صنفی نمایش از بین فیلم‌های موجود و داوطلب 
دست به انتخاب زده و نمی‌توانسته فیلمی را که 
آماده نبوده انتخاب کند. فیلم‌های »روزصفر« به 
کارگردانی سعید ملکان، »موقعیت مهدی« ساخته 

هادی حجازی‌فر، »لامینور« به کارگردانی داریوش 
مهرجویی، »مردبازنده« ساخته محمدحسین 
مهدویان، »علفزار« به کارگردانی کاظم دانشی، 
»قدغن« ساخته مجید مافی و »شادروان« به 
کارگردانی حسین نمازی در ترکیب نوروز سال 
آینده روی پرده می‌روند. اکران این فیلم‌ها از روز 
۱۸ اسفندماه به‌صورت همزمان در سینماهای 

سراسر کشور آغاز خواهد شد. 

تکذیب شایعه تغییر فیلم‌های نوروزی

 قیمت بلیت متعادل می‌شود

بازیگر فیلم »نمور« گفت: 
به‌شخصه بازیگری هستم که 
دوست ندارم به تکرار بیفتم، دوست 
دارم اگر در نقش یا کاراکتری ظاهر 
می‌شوم با دیگر کارهایم فاصله 
داشته باشد، به‌طورکلی انتظارم 
از یک نقش چالش و سختی 
فراوان است، زیرا همواره به‌دنبال 
محک‌زدن خودم در شرایط تازه 
هستم. سمیرا حسن‌پور افزود: 
در ابتدا که فیلم »نمور« به من 
پیشنهاد شد فیلمنامه را خواندم 
و نقشی که به من پیشنهاد شده 
بود را بسیار دوست داشتم. تفاوت 
این کاراکتر با کارهایی که پیش‌تر 
بازی کرده بودم باعث شد که با 
اشتیاق به این پروژه بپیوندم. وی 
در همین راستا ادامه داد: شخصا 
بازیگری هستم که دوست ندارم 
به تکرار بیفتم، دوست دارم اگر در 
نقش یا کاراکتری ظاهر می‌شوم با 
دیگر کارهایم فاصله داشته باشد، 
به‌طورکلی انتظارم از یک نقش 
چالش و سختی فراوان است زیرا 
همواره به‌دنبال محک‌زدن خودم 
در شرایط تازه هستم. بازیگر 

فیلم سینمایی »نمور« بازی در 
نقش‌های مثبت و منفی را جذاب 
خواند و اضافه کرد: به‌نظر من برای 
اینکه بتوانیم در عرصه بازیگری 
روال درستی را طی کنیم و همیشه 
برای مخاطب حرف تازه‌ای داشته 
باشیم این است که در هر کاری 
حضور نداشته باشیم و مخاطب 
همواره ما را در کاراکترهایی کاملا 
متفاوت ببیند و به نوعی برای 
مخاطب تکراری نشویم. وی درباره 

همکاری »داوود بیدل« کارگردان 
فیلم »نمور« تاکیدکرد: داوود بیدل 
از جمله کارگردانانی است که کار 
گروهی برایش اهمیت فراوانی دارد، 
به‌طورکلی »نمور« اثری گروهی 
بود و به‌دلیل اینکه از پیش با 
اکثریت این گروه از جمله بازیگران 
و عوامل پشت صحنه همکاری 
داشتم این اثر برایم لذتبخش بود 
و آن را پذیرفتم. این بازیگر سینما 
درباره تاثیر سیمرغ در کارنامه 

کاری یک بازیگر اضافه کرد: 
من واقعیت امر در هنگام پذیرش 
یک نقش به سیمرغ فکر نمی‌کنم، 
گرفتن جایزه به سلیقه هیات 
داوران یک جشنواره مرتبط است، 
اینکه فیلم تا چه حد خوب در آمده 
باشد بسیار مهم است، زیرا ممکن 
است نقش را خوب بازی کرده باشی 
اما فیلم خوب نباشد و در همان 
ابتدا بازی بازیگران آن هم به‌چشم 
نیاید. وی در همین رابطه ادامه داد: 
به‌شخصه در ابتدای حضورم در یک 
پروژه به نقش و تاثیری که در درام 
دارد فکر می‌کنم، هیچوقت به فکر 
این نبوده و نیستم که یک نقش 
جایزه بگیر باشد. حسن‌پور درباره 
احتمال موفقیت فیلم سینمایی 
»نمور« در گیشه سینماها اضافه 
کرد: به‌نظرم »نمور« می‌تواند در 
گیشه موفق باشد زیرا یک قصه 
اجتماعی خوب را بیان می‌کند و از 
سویی این روایت اجتماعی همراه 
با یک اتفاق و درام عاشقانه پیش 
می‌رود، همین عاملی است که 
حدس می‌زنم از »نمور« فیلمی 

موفق در گیشه بسازد. 

مسترکلاس »کیوان ساکت« در شیراز 
تمدید شد. این نوازنده و آهنگساز گفت: به‌دلیل 
استقبال علاقه‌مندان از مسترکلاسی که 
۱۰ بهمن‌ماه در شیراز برگزار شد، این کارگاه 
آموزشی با رویکردی دیگر و متفاوت پنجشنبه 
پنجم اسفند ماه سالجاری در شیراز از سوی 
موسسه آوای هنر ایل‌قشقایی برگزار می‌شود. 
کیوان ساکت بیان کرد: این کارگاه تخصصی 
به آموزش ساز تار و سه‌تار اختصاص دارد که 
شامل 3دوره مقدماتی، متوسطه و پیشرفته 
است. مقدماتی به تمرینات گرم‌کردن دست، 
افزایش مهارت، بهداشت نوازندگی. متوسطه 
به تکنیک‌های پیشرفته، آشنایی با مبانی ردیف 
و موسیقی. پیشرفته هم به ردیف دوره عالی، 
تکنیک نوازندگی و آشنایی با مفاهیم موسیقی 

جهانی اختصاص دارد.

تمدید کارگاه آموزشی 
»ساکت« 

اولین تصویر از سریال »یاغی« به کارگردانی 
محمد کارت و تهیه‌کنندگی سیدمازیار هاشمی 
به‌همراه لوگوی آن منتشر شد. پارسا پیروزفر با 
ترکیب متفاوتی از بازیگران دیگر در این سریال 
به ایفای نقش می‌پردازد. اعوامل اصلی این 
سریال‌عبارتنداز: پدرام‌ پورامیری، حسین 
دوماری و محمد کارت، مدیرفیلمبرداری: 
سامان لطفیان، تدوین: اسماعیل علیزاده، طراح 
صحنه: حجت اشتری، طراح لباس: محمد 
کارت، مدیرصدابرداری: سعید زند، مدیرتولید: 
مسعود زمانی، جانشین مدیرتولید: میلاد 
مولازاده، آهنگساز: بامداد افشار، طراحی و 
ترکیب صدا: آرش قاسمی، طراح گریم: محسن 
دارسنج، دستیار اول کارگردان: ایمان توکلی، 

مدیربرنامه‌ریزی: وحید کاشی و...

 »پیروزفر« 
در سریال »یاغی«

سمیرا حسن‌پور: 

همیشه به‌دنبال نقش‌های سخت هستم

سفیر روسیه در آمریکا اعلام کرد که مسکو می‌تواند با 
تحریم‌های واشنگتن و غرب کنار بیاید. آناتولی آنتونوف 
سفیر روسیه در آمریکا به اقدام واشنگتن در اعمال 
تحریم‌های جدید علیه مسکو به‌دلیل تحولات اوکراین و 
اقدام روسیه در به رسمیت‌شناختن استقلال دو جمهوری 
»دونتسک« و »لوهانسک« واکنش نشان داد. به گزارش 
خبرگزاری اسپوتنیک، آنتونوف گفت: »هیچ شکی وجود 
ندارد که تحریم‌های اعمال شده علیه ما به طرزی شدید به 
بازارهای مالی و انرژی جانی ضربه خواهد زد. درواقع تحریم 
روسیه به ضرر آمریکا و غرب است.« ایالات‌متحده در رابطه با 
تحولات اخیر اوکراین و اقدام روسیه در به رسمیت‌شناختن 
استقلال دو جمهوری دونتسک و لوهانسک از اوکراین، اولین 
تحریم‌های خود علیه مسکو را اعلام کرد. تحریم‌های وزارت 

خزانه‌داری آمریکا، بانک‌های روسیه و چند مقام این کشور 
را هدف قرار داده است. بانک توسعه و امور اقتصادی خارجی 
 »Promsvyazbank« ونش.اکونومبانک« و بانک«
روسیه با این ادعا که در تامین مالی بودجه عمومی و دفاعی 
روسیه نقش بسزایی دارند، در لیست تحریم‌های آمریکا قرار 

گرفتند. وزارت خزانه‌داری آمریکا نام سه بازرگان روسی را 
به‌همراه اعضای خانواده‌شان منتشر کرد و آنها را در لیست 
تحریم‌ها قرار داد. این وزارت مدعی شد که افراد تحریم 
شده، جزو حلقه داخلی »ولادیمیرپوتین« رئیس‌جمهور 
روسیه هستند. سفیر روسیه در آمریکا به واشنگتن هشدار 
داد، اعمال تحریم‌ها علیه روسیه هیچ مشکلی را حل نخواهد 
کرد. آنتونوف گفت: »تصور اینکه کسی در واشنگتن امیدوار 
باشد که روسیه با تمدید اعمال محدودیت‌ها، سیاست 
خارجی خودش را تغییر خواهد داد، بسیار سخت است.« وی 
افزود: »من حتی یک روز را به‌خاطر ندارم که کشورمان بدون 
محدودیت‌های اعمالی جهان غرب زندگی کرده باشد. ما یاد 
گرفته‌ایم که در چنین شرایطی کار کنیم نه تنها برای اینکه 

بقا داشته باشیم بلکه کشورمان را هم توسعه دهیم.« 

سفیر روسیه در آمریکا: 

تحریم روسیه به ضرر آمریکا و غرب است

گزارش
 اعلام وضعیت اضطراری 

در اوکراین
همزمان با تصمیم شورای امنیت ملی اوکراین برای اعلام 
وضعیت اضطرار ملی در سراسر این کشور، پارلمان اوکراین 
نیز پیش‌نویس قانونی را تصویب کرد که به شهروندان این 
کشور اجازه حمل سلاح گرم می‌دهد.  به گزارش فارس، در 
پی تصمیم روسیه برای به‌رسمیت‌شناختن جمهوری‌های 
خودخوانده »دونتسک« و »لوهانسک« و اعزام نیروی نظامی 
به این مناطق، قانونگذاران اوکراینی نیز به فکر راه‌هایی برای 
مقابله با حمله احتمالی به این کشور افتادند. پارلمان اوکراین 
پیش‌نویس قانونی را تصویب کرد که به شهروندان اجازه حمل 
سلاح گرم و دفاع از خود را می‌دهد. طراحان این پیش‌نویس 
گفتند: »تصویب این قانون کاملا به نفع دولت و جامعه است« و 
این قانون به‌دلیل »تهدیدها و خطرات موجود برای شهروندان 
اوکراین« ضروری است. از سوی دیگر، »الُکِسی.دانیلوف« 
دبیرکل شورای امنیت و دفاع ملی اوکراین نیز اعلام کرد که 
این شورا تصمیم گرفته در سراسر اوکراین وضعیت اضطراری 
ملی اعلام کند. بر این اساس، وضعیت اضطراری در اوکراین 
یکماه خواهد بود که امکان تمدید آن برای 30 روز دیگر نیز 

وجود دارد و شامل مناطق دونتسک و لوهانسک نمی‌شود. 

»مکرون« کارزار انتخاباتی آغاز می‌کند
»امانوئل.مکرون« رئیس‌جمهوری فرانسه که هنوز نامزدی 
خود را برای انتخابات پیش‌رو رسما اعلام نکرده، قرار است 
۵ مارس )۱۴ اسفند( نخستین گردهمایی انتخاباتی خود 
را در مارسی برگزار کند. به گزارش ایرنا، خبرگزاری فرانسه 
به نقل از سه تن از حزب »جمهوری به پیش« که مکرون به 
آن تعلق دارد تاریخ و محل برگزاری نخستین گردهمایی 
انتخاباتی رئیس‌جمهوری را ۵ مارس و شهر مارسی اعلام 
کردند. مهلت قانونی اعلام رسمی نامزدی در انتخابات 
ریاست‌جمهوری ۲۰۲۲ فرانسه و تحویل مدارک آن به توسط 
شورای قانون اساسی ساعت ۱۸ به وقت محلی روز ۴ مارس 
)۱۳ اسفند( اعلام شده است. به این ترتیب به نظر می‌رسد 
که مکرون پس از این تعلل طولانی خود هفته آینده با اعلام 
رسمی نامزدی فعالیت کارزار انتخاباتی خود را آغاز می‌کند. 
مردم فرانسه در روزهای ۱۰ و ۲۴ آوریل )۲۱ فروردین و 
۴ اردیبهشت( برای انتخاب رئیس‌جمهوری برای یک دوره 
5ساله به پای صندوق‌های رای می‌روند. این انتخابات که 
با رای مستقیم مردم صورت می‌گیرد معمولا به‌دلیل تعدد 
نامزدهایی که احزاب مختلف را نمایندگی می‌کنند در دو 
مرحله انجام می‌شود. آخرین نظرسنجی‌ها نشان داد که مکرون 
رئیس‌جمهوری فعلی فرانسه، با فاصله قابل توجه با رقیبان در 
جایگاه نخست قرار دارد. وی در این نظرسنجی جایگاه خود را 
بهبود داده و به رای موافق ۲۴ درصدی رسیده است. »مارین.

لو.پن« از حزب »مجمع ملی« با 17.5 درصد رای موافق، 
»اریک.زمور« از حزب »فرانسه تسلیم‌ناپذیر« با ۱۴.5 درصد 
و »والری.پکرس« از حزب »جمهوری خواه« با 13.5 درصد 

تفاوت قابل توجه نظرسنجی اخیر است. 

 آلمان پروژه »نورداستریم 2« 
را متوقف کرد

آلمان پس از اینکه روسیه دو منطقه شرق اوکراین 
را به رسمیت شناخت، پروژه خط لوله انتقال گاز 
روسیه به دریای بالتیک موسوم به »نورداستریم2« 
را متوقف کرد. به گزارش فارس به نقل از رویترز، 
آلمان پس از اینکه روسیه دو منطقه شرق اوکراین 
را به رسمیت شناخت، پروژه خط لوله انتقال گاز 
روسیه به دریای بالتیک موسوم به »نورداستریم2« 
را متوقف کرد. این پروژه قرار بود انتقال مستقیم 
گاز از روسیه به آلمان را دو برابر کند. پربحث‌ترین 
پروژه انرژی اروپا به ارزش 11 میلیارد دلار، در ماه 
سپتامبر به پایان رسید اما در انتظار صدور مجوز 
توسط آلمان و اتحادیه اروپا بلااستفاده مانده و به 
بهره‌برداری نرسیده بود. این خط لوله قرار بود فشار را 
بر مصرف‌کنندگان اروپایی که با بحران انرژی مواجه 
هستند، در بحبوحه افزایش هزینه‌های زندگی پس 
از همه‌گیری کرونا، کاهش دهد. اما با این اقدام، 
شاخص قیمت گاز در اروپا 9.8 درصد بالا رفت و 
به 78.95 یورو به ازای هر مگاوات ساعت رسید. 
دیمیتری مدودف، رئیس‌جمهور پیشین روسیه 
و معاون کنونی شورای امنیت این کشور با انتشار 
توئیتی، نمک به زخم اروپاییان پاشید و نوشت: »به 
جهان جدید که اروپایی‌ها باید به‌زودی 2 هزار یورو 
برای هر هزار مترمکعب گاز بپردازند، خوشامدید.«، 
اما ولادیمیر پوتین پیش از اینکه تاکید کرده بود 
که هیچ اختلالی در عرضه گاز کشورش به اروپا 
ایجاد نمی‌شود. دیمیتری پسکوف، سخنگوی 
کاخ کرملین به خبرگزاری اینترفاکس گفت که 
کرملین امیدوار است که این توقف موقتی باشد. 
آلمان نیمی از گاز مورد نیاز خود را از روسیه دریافت 
می‌کند و اعلام کرده بود نورداستریم2، در درجه 
اول، یک پروژه تجاری برای متنوع‌سازی عرضه 
انرژی به اروپاست. با وجود منافعی که این پروژه 
دارد اما این خط لوله مخالفانی در داخل اتحادیه 
اروپا دارد. مخالفان معتقدند این پروژه اروپا را به 
گاز روسیه وابسته‌تر می‌کند و درآمدهای اوکراین را 
کاهش می‌دهد و »کی‌ف« را نسبت به حمله روسیه 
آسیب‌پذیرتر می‌کند. پوتین، در سخنانی درباره 
تحولات اخیر درباره اوکراین پرداخت و در ادامه 
استقلال دو منطقه »دونتسک« و »لوهانسک« را به 
رسمیت شناخت. قانونگذاران مجالس سفلی و علیای 
روسیه در جلسات جداگانه قطعنامه پیشنهادی 
با موضوع تصمیم رئیس‌‌جمهور این کشور برای به 
رسمیت‌شناختن استقلال دو جمهوری دونتسک 
و لوهانسک را تایید و تصویب کردند. به‌دنبال این 
تصمیم روسیه، وزارت خزانه‌داری آمریکا و اتحادیه 

اروپا تحریم‌هایی علیه روسیه اعمال کردند.

ولادیمیر پوتین: 

منافع ملی روسیه قابل مذاکره نیست

جهان 
کوتاه

رئیس‌جمهور روسیه با تاکید بر قابل 
مذاکره‌نبودن منافع ملی اعلام کرد که 
کشورش به توسعه توان نظامی و موشک‌های 
ابرفراصوت ادامه خواهد داد. به گزارش 
فارس، »ولادیمیرپوتین« تاکیدکرد: منافع 
ملی و امنیت شهروندان روسیه قابل مذاکره 
نیست. به نوشته روزنامه »مسکوتایمز«، 
رئیس‌جمهور روسیه در پیامی ویدئویی 
درباره تنش‌ها با اوکراین و کشورهای غربی 
گفت: کشور ما آماده تلاش در راستای 
»راه‌حل دیپلماتیک« برای کاهش تنش 
است. پوتین ادامه داد: »کشور ما همواره 
از گفت‌وگوی صریح و مستقیم برای یافتن 
راه‌حل دیپلماتیک برای پیچیده‌ترین مسائل 
استقبال می‌کند.« وی با این حال تصریح 
کرد: »منافع روسیه و امنیت شهروندان ما، 

از دیدگاه ما مسائلی قابل مذاکره نیستند.« 
رئیس‌جمهور روسیه افزود: »ما به توسعه 
جمله  از  تسلیحاتی  سامانه‌های  توان 
موشک‌های ابرفراصوت و تسلیحات بر پایه 

اصول جدید فیزیکی ادامه خواهد داد و 
استفاده از فناوری‌های دیجیتال و مولفه‌های 
هوش مصنوعی را گسترش خواهد داد.« 
پوتین توضیح داد: »چنین ترکیب‌هایی 

در واقع سلاح‌های آینده هستند که به‌طور 
چشم‌گیری توان بالقوه رزمی نیروهای مسلح 
ما را افزایش خواهند داد.« از روز پنجشنبه 
ارتش اوکراین و دولت‌های خودخوانده در 
مناطق شرق این کشور بعداز متهم‌کردن 
یکدیگر به تنش‌زایی، به گلوله‌باران مواضع 
یکدیگر و نقض آتش‌بس پرداختند. شامگاه 
دوشنبه بود که پوتین طی بیانیه استقلال 
و  دونتسک  خودمختار  جمهوری‌های 
لوهانسک در شرق اوکراین را به رسمیت 
شناخت. پوتین سپس به ارتش روسیه 
دستور داد برای برقراری صلح، وارد این 
نواحی شود. وزرای امورخارجه فرانسه و 
آمریکا پس از اعلام این تصمیم از سوی 
مسکو، دیدار و گفت‌وگو با همتای روس 

خود را لغو کردند. 

ارتش کره‌جنوبی موشک زمین به هوای دوربرد را با هدف 
رهگیری تهدیدات موشکی همسایه شمالی خود، آزمایش کرد. 
به گزارش فارس، رسانه‌های کره‌جنوبی از انجام موفق آزمایش 
موشکی در این کشور خبر دادند. این منابع به خبرگزاری 
»یونهاپ« گفتند که ارتش کره‌جنوبی یک موشک زمین به 
هوای دوربرد )L- SAM( را در اقدامی آشکار برای مقابله با 
تهدیدات موشکی کره‌شمالی، با موفقیت آزمایش کرده است. 
به‌گفته این منابع، آژانس دولتی توسعه دفاعی کره‌جنوبی بر 

پرتاب این موشک در سایت آزمایشی در تاسیسات تائان، در 
۱۵۰ کیلومتری جنوب غربی سئول، نظارت کرده است. براساس 
این گزارش، جزئیات مربوط به این آزمایش موشکی هنوز اعلام 
نشده اما طبق گفته منابع آگاه این آزمایش برای این طراحی 
شده است که بررسی کند آیا موشک‌های رهگیر دوربرد زمین 
به هوا می‌تواند در مسیر موردنظر پرواز کند و به‌طور دقیق به 
هدف از پیش تعیین‌شده برخورد کند. به نوشته یونهاپ، ارتش 
کره‌جنوبی قصد دارد تا سال ۲۰۲۶ به‌عنوان بخشی از برنامه 

دفاع موشکی چندلایه و سطح پایین، سامانه‌های پدافندی 
موشک‌های دوربرد زمین به هوا در این کشور مستقر کند. این 
سامانه‌ها برای سرنگونی موشک‌های متخاصم در ارتفاع‌های 
حدود ۵۰ تا ۶۰ کیلومتری طراحی شده است. پیش از این »کیم.

جونگ.اون« رهبر کره‌شمالی به به مقامات این کشور دستور 
داده بود تا از سرگیری فعالیت‌های موقتا تعلیق شده را بررسی 
کنند. پیونگ‌یانگ از اواخر سال ۲۰۱۷ یک تعلیق خودخواسته 
برای آزمایش‌های اتمی و موشک‌های بالستیک قاره‌پیما اعمال 
کرده است. آزمایش موشکی کره‌جنوبی در حالی انجام شده که 
پیونگ‌یانگ حدود ۱ ماه قبل، هفتمین آزمایش موشکی خود 

در سال ۲۰۲۲ را انجام داد. 

کره‌جنوبی موشک دوربرد زمین به هوا آزمایش کرد


